









Приложение1
Технологическая карта урока.

Класс 1. Учитель: Калинина Т.И.



Библиотекарь: Созонова Т.П.

Предмет: Обучение грамоте

Тема урока: Делаем журнал сами
Тип урока: Урок – презентация (урок решения частных задач)

	Цели урока
	Для учителя
	Для ученика

	Образовательная
	Создать условия для формирования умения анализировать текст, определять вид текста
	Уметь определять вид текста

	Воспитательная
	Создать условия для воспитания навыков сотрудничества в групповой работе
	Уметь общаться в группе

	Развивающая
	Создать условия для формирования умения оценивать работу по выработанным критериям
	Уметь оценить работу по выработанным критериям


Структура и содержание урока
	№ п/ п
	Этапы урока
	Деятельность учителя
	Деятельность ученика
	Контроль

	I
	Организационный момент
	Определяет готовность детей к уроку
	Проверяют готовность рабочего места
	Фронтальный

	II
	Постановка цели урока
	1. Актуализация знаний (вопросы по выполнению задания)

2. Создает проблемную ситуацию: «Для чего дома рисовали обложку и сочиняли стихи, рассказы, сказки и т.д?»
	1. Ответы детей о работе, которую выполняли дома

2. Высказывают свои предложения, формулируют тему, цель урока
	1. Заслушивание

2. Заслушивание



	III
	Решение учебной задачи
	1. Направляет деятельность учащихся со страничками журнала

2. Помогает группам в выборе страничек и представлении работ

3. Презентация журнала
	1. Решают учебную задачу через работу со страничками журнала

2. Выбирают лучшие работы, готовятся к представлению работ, определяют виды текстов.

3. Рассказывают о страничках.
	1. Выработка критериев, по которым будут отбирать странички для журнала.
2. Вынесение результатов на доску.

3. Распределение страничек по рубрикам

	IV
	Рефлексия
	Помогает сформулировать выводы, задавая вопросы, используя готовый журнал. Высказывает суждение о достижении цели урока и работе учеников на уроке
	Формулируют выводы, опираясь на вопросы учителя и составленный журнал. Констатируют достижение цели – решение учебной задачи.
	Заслушивание.


